



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

LADIES NIGHT UZ SVETSKI FENOMEN „PEDESET NIJANSI“ U CINEPLEXXU

Odličan provod, vrhunska zabava i pokloni za sve posetioce

Beograd, 31.01.2018 - Nema lepšeg povoda da posetite bioskope Cineplexx i pogledate poslednji deo trilogije koja je uzburkala svet na događaju specijalno namenjenom damama i njihovim pratiocima. **Ladies night** uz film „**Pedeset nijansi - oslobođeni**“ održaće se u bioskopima **Cineplexx UŠĆE Shopping Center, BIG Beograd, Delta City, Kragujevac Plaza i Cineplexx Niš**, u **četvrtak, 8. februara sa početkom u 20 časova**. Karte su uveliko u prodaji!

Samo za vas, pripremili smo nezaboravno druženje uz poseban program, vrhunsku zabavu i poklone, koji će oduševiti i najizbirljivije dame. U specijalnom ambijentu bioskopa Cineplexx, dočekaće vas **Jägermeister** ledeno hladno osveženje. **Sve posetioce Argus sexy shop** će iznenaditi sa poklonom iznenađenja, dok će **AFRODITA Cosmetics** najsrećnije obradovati sa paketom kozmetičkih proizvoda.

Dame u Beogradu, pripremite se da uz degustaciju **Crofnas** proizvoda, osvojite i neke od naših vrednih poklona. **Pole Dance Fitness**, prvi i vodeći studio za vežbanje na šipci u Srbiji, obradovaće najsrećnije poklon vaučerima za njihov party čas, na kojem ćete moći da spoznate elegantne i senzualne pokrete vašeg tela. Da budete srećne i zadovoljne pobrinuo se **Family Therapy Center** uz vaučere za opuštajuću masažu ili mesec dana joge. Frizerski saloni **Češalj i makaze** će vašu frizuru učiniti posebnom, dok će neke od vas uživati u čarima ukusa i romantičnoj večeri za dvoje, koje poklanjaju restorani **Dunavska terasa** i **Donji grad**.

U posebnom Cineplexx kutku, ovekovečite trenutak za pamćenje specijalnom foto aktivacijom, dok sve posetioce bioskopa **Cineplexx BIG Beograd** očekuje nesvakidašnja postavka. Da li ste spremni da po prvi put uživo zavirite u tamnu sobu Kristijana Greja i ludo se zabavite?

Odabrani broj dama u Nišu će probati ukuse **picerije GO GO**, dok je poklon vaučere pripremio i kozmetički salon **MEDEJA**. Večera za dvoje u restoranu **Raskućin** i kozmetički salon **OMNIA** će oraspoložiti i ograničeni broj dama u bioskopu **Cineplexx Kragujevac Plaza**, a **Laguna klub čitalaca** će se postarati da osvojite knjige iz ove čuvene trilogije, kako u Kragujevcu, tako i Nišu.

Trilogija „Pedeset nijansi“ s razlogom se smatra svetskim fenomenom, jer je od izdavanja prevedena na više od pedeset jezika i tako postala najprodavaniji britanski roman svih vremena. Reditelj i ovog nastavka jeste **Džejms Foli**, dok scenario potpisuje **Nail Leonard**. Poštovaoci trilogije u poslednjem delu uživaju i u scenama sa luksuznog medenog meseca omiljenog para, koji je sniman u Francuskoj.

„**Pedeset nijansi – Oslobođeni**“ - trejler filma: <https://youtu.be/dn4yuUoShDo>.

Kontakt osoba za medije:

Katarina Biberdžić
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija
Mob: 064/827.97.34
E-mail: katarina.biberdzic@cinplexx.rs